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A Honvédelmi Miniszter és a Honvéd Vezérkar főnök köszöntő levele  

a Magyar Honvédség személyi állományához 

 

Tábornokok! Tisztek! Altisztek! Honvédek!  

Kormánytisztviselők! Közalkalmazottak! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Közeleg a karácsony, s az egész keresztény világ ünneplőbe öltözteti testét és lelkét egyaránt. 

Mi is ünneplőbe öltözött lélekkel köszöntjük a honvédség vezetése nevében a Magyar 

Honvédség minden tagját, az itthon és a hazától távol szolgálatot teljesítőket. Kívánjuk, hogy 

mindenkinek a hitének és vágyainak leginkább megfelelő, boldog ünnepe legyen, bárhol is 

legyen ezekben a meghitt napokban. 

 

A lélek ünneplőbe öltöztetését megelőző adventi várakozás időszaka annak is az ideje, hogy 

számot vessünk az elmúlt éves cselekedeteinkkel, hogy ezek tapasztalataiból erőt merítve 

készülhessünk a jövő előttünk álló új kihívásaira. Fordulatokban gazdag, de honvédelem 

szempontjából sok eredményt felmutatni képes évet tudhatunk magunk mögött. Számos új, 

figyelemre méltó képességekre tett szert a Honvédség. A sikeres előkészítő munka 

eredményeként végleges helyet talált a légtérvédelmi radar, melynek megépítésével 

kiteljesítetjük a hon légtérvédelmét. A korábbiaknál jóval összetettebb és 

felelősségvállalásban is súlyosabb műveleti feladatokat hajtottunk végre, helyenként háborús 

viszonyok között. A magyar katonák nehéz körülmények közepette is felkészültségről, 

áldozatkészségről, bátorságról tettek tanúbizonyságot. Megbecsülést szereztek hazánknak, 

amelynek kézzelfogható eredménye a missziós kihívások terén, hogy az egyik legfontosabb 

feladatot, a kabuli reptér - Afganisztán Kapujának – őrzés-védelmét, működésének 

biztosítását ismét magyar katonák látják el, a térségben jelen lévő nemzetek és szövetségi 

partnereink legnagyobb megelégedésére. 

 

Számunkra, katonák számára meghatározó jelentőségű, hogy tudjuk, nap, mint nap 

érzékeljük, a hazának szüksége van a honvédek szolgálatára. A társadalom bizalma és 

támogatása nélkül nem lennénk képesek az Alaptörvényben meghatározott kötelezettségünket 

teljesíteni.  

 

Ezt a bizalmat meg is kell szolgálnunk, kivívásáért és megtartásáért minden tőlünk telhetőt 

meg kell tennünk. A munkánk során mindvégig tartsuk szem előtt, hogy azok a szolgálatok, 

amelyeket másoknak teszünk, önmagunknak előlegezett szolgálatok. Jó példa erre az örömteli 

tény, hogy már mintegy négyezren döntöttek úgy, hogy vagy egykori katonai tapasztalatikat, 

vagy éppen a civil életben megszerzett tudásukat önkéntes tartalékosként egy, a korábbiakhoz 



képest más módon is a haza szolgálatába állítják. Rendszerbe állításukkal erősödött a haza 

védelme, de általuk erősödik a Magyar Honvédség is, hiszen a hétköznapokban és szükségben 

egyaránt támaszkodhat rájuk. Joggal bízhatunk abban, hogy a jövőben mindezek hatására 

egyre többen lesznek azok, akik, ha nem is ténylegesen magukra öltve az egyenruhát, de 

gondolataikban és cselekedeteikben elkötelezettekké válnak a haza és a honvédelem ügye 

iránt. 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Idén elkerülték az országot a nagy katasztrófák, de a gyakorlótereken, veszélyes műveleti 

feladatokban és a helyi közösségek megsegítésében végzett munkájukkal ebben az évben is 

igazolták, hogy a Magyar Honvédség igazi értékei tisztességes katonái áldozatkész 

szolgálatában rejlenek. Kiállásuk és teljesítményük közösségünk erejét bizonyítja, amelyre 

lehet és kell építenünk, amikor küldetésről, társadalmi elismertségről és jövőről beszélünk. 

 

Az elmúlt év eredményei megbízható alapot jelentenek az előttünk álló feladatok 

megoldásaihoz. Jó úton tart az a munka, amellyel egy hitében erős, felkészültségében, 

vezetésében korszerű, szilárd nemzeti haderő megteremtését tűztük ki célul. Ennek eléréséhez 

meg kell őriznünk, ápolnunk és erősítenünk kell az elmúlt években kialakított társadalmi 

támogatást, de közös törekvéseink sikere nem képzelhető el az Önök fegyelmezett munkája, 

odaadó szolgálata nélkül sem.  

 

Legyenek ennek a felelősségnek tudatában, s kívánjuk, hogy a következő esztendőben is 

legyünk képesek közös munkával eleget tenni ennek a megtisztelő feladatnak. Jövőre fogjunk 

bele új lelkesedéssel az új kihívásokba! Jövőre is lesz munkánk bőven: folytatódik a 

honvédelem egész rendszerének megújítása. Jövőre is álljunk készen az év mindennapján 

mindenre, amivel a sors próbára tesz minket. 

 

Köszönjük Önöknek az egész éves kiváló munkájukat! Az ünnep hozzon családi életükben 

örömet és boldogságot, a közelgő újesztendőben legyenek sikeresek és valósítsák meg minden 

elképzelésüket. Kívánunk Önöknek szeretetben gazdag, békés, boldog Karácsonyt és 

reményteljes, sikeres Újesztendőt! 
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